

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 18.09.2023

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 122/ 13.09.2023, care se desfășoară
în Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilier locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Zaharia Constantin care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, rezultați în urma Dispoziției de șantier nr. 1/2023 pentru obiectivul de investiții: „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUD. SUCEAVA” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității de către UAT Comuna Boroaia a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea componenței echipei mobile, pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul comunei Boroaia, județul Suceava – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind actualizarea Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, rezultați în urma Dispoziției de șantier nr. 1/2023 pentru obiectivul de investiții: „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUD. SUCEAVA” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că UAT Comuna Boroaia are în derulare, respectiv în etapa de execuție lucrări, obiectivul de investiții: „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUD. SUCEAVA” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny. Conform Ordinului nr. 1333/21.09.2021 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a) - d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021, cu modificările și completările ulterioare, după fiecare etapă procedurală trebuie adoptată o hotărâre de consiliu local privind

actualizarea Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general. În cazul de față este vorba despre emiterea Dispoziției de șantier nr. 1/2023 pentru obiectivul susmenționat. Având în vedere cele expuse se propune actualizarea Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, rezultați în urma Dispoziției de șantier nr. 1 pentru obiectivul de investiții: „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUD. SUCEAVA” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” conform anexelor 1 și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind actualizarea Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, rezultați în urma Dispoziției de șantier nr. 1/2023 pentru obiectivul de investiții: „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUD. SUCEAVA” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității de către UAT Comuna Boroaia a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029. În referatul de aprobare domnul primar precizează că prin adresa nr. 21371/2023 Consiliul Județean Suceava ne solicită adoptarea unei hotărâri privind asumarea/neasumarea responsabilității consiliilor locale în implementarea programului pentru școli al României în perioada 2023-2029. Analizând implicațiile financiare și logistice necesare implementării organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziționarea produselor și prestarea de servicii pentru derularea măsurilor educative la nivelul U.A.T. Boroaia, constatăm faptul că acestea depășesc posibilitățile instituției noastre. De asemenea, se impune a se arăta faptul că, la nivelul Consiliului Județean există posibilități, atât financiare cât și cu privire la existența personalul specializat, în măsură să asigure implementarea acestui proiect la nivel județean. Având în vedere cele expuse, se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității de către UAT Comuna Boroaia a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor - cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029. Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Butnariu Cristian Constantin, secretarul comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale, culte, protecție copii, din cadrul Consiliului Local Boroaia, județul Suceava. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul

de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității de către UAT Comuna Boroaia a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029 este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind actualizarea componenței echipei mobile, pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul comunei Boroaia, județul Suceava. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 2525/2018 emis de Ministerul Muncii și Justiției Sociale, privind aprobarea Procedurii pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, publicat în MO nr.95/6 februarie 2019, potrivit căruia: în vederea asigurării eficienței, operativității și permanenței în ceea ce privește intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, consiliile locale[...] au responsabilitatea de a organiza, coordona și sprijini activitatea echipei mobile [...] din perspectiva alocării tuturor resurselor umane, materiale și financiare necesare intervenției de urgență.[...] La momentul stabilirii componenței echipei mobile se va desemna prin aceeași hotărâre un coordonator din cadrul serviciului public de asistență socială. Prin aceeași hotărâre a consiliului local [...] privind stabilirea componenței echipei mobile se prevăd și datele concrete despre modul de alocare a mijlocului de transport care este pus la dispoziția echipei mobile pentru intervențiile de urgență și, după caz, dacă nu se identifică la nivel instituțional resursele necesare, acestea pot fi asigurate prin contractarea de servicii de la furnizorii privați de servicii sociale care furnizează servicii sociale în domeniu”. Prin HCL Boroaia nr. 17/12.04.2019 s-a constituit la nivelul UAT Comuna Boroaia componența echipei mobile, pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică. Întrucât domnul Aparaschivei Vasile (membru comisie), șeful de post poliție la acea vreme s-a pensionat, trebuie înlocuit cu actualul șef de post poliție, respectiv doamna Stratulat Loredana Maria. Având în vedere cele expuse se propune actualizarea componenței echipei mobile, pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, după cum urmează:

1. Andrioaia Elena - Lăcrămioara – Inspector superior– COORDONATOR ECHIPĂ MOBILĂ;
2. Bîrgoanu Ioana – asistent comunitar – membru
3. Butnariu Cristian Constantin – viceprimar comună – membru
4. Dr.Mocanu Valeria – medic familie – membru
5. Stratulat Loredana Maria – șef post poliție – membru

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Butnariu Cristian Constantin, secretarul comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale, culte, protecție copii, din cadrul Consiliului Local Boroaia, județul Suceava. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind actualizarea componenței echipei mobile, pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul comunei Boroaia, județul Suceava este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La diverse domnul primar dă citire cererii nr. 6104/11.09.2023 din partea unui grup de cetățeni din satul Săcuța, str. Săcuța Vale prin care se solicită extinderea rețelei de alimentare cu apă a comunei pe strada susmentionată. Toți cei prezenți subliniază că zona respectivă este predispusă la alunecări de teren și nu se pot face săpături, fiind nevoie de lucrări ample privind stabilizarea versantului.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Zaharia Constantin**

**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**